

# 南开大学在职研究生南京班热招

金融、工商管理、会计学等均为国家重点学科

边工作边继续深造是当今很多白领的追求,而在职申硕的出现,无疑成为了最佳的深造方式。不用放弃得来不易的工作,又能成为国内一流学府的研究生,可谓鱼和熊掌兼得。据南开大学南京教学中心张老师介绍,从2011班报名火爆情况来看,在职研究生班以其性价比高、时间灵活、不影响职业规划而受到高度关注,毫不亚于北京、上海等大都市。

为了帮助广大白领进一步了解详细信息,就南开大学在职研究生南京班情况,笔者采访了南开大学南京教学中心的张老师(以下简称笔者为问,张老师为答)。

问:南开大学在职研究生的优势体现在哪些方面?

答:首先,学科齐全,所开设专业均为国家重点学科,并且都是当下最热门的专业。其次,南开大学管理学在教育部学科排名全国第二,社会学和经济学全国排名第三,全国统一考试大纲编委绝大部分是南开大学知名教授,历年同等学力申请硕士学位考试通过率遥遥领先。

问:招生要求是什么?如何获得学位与

证书?

答:研修且非申请硕士学位学员可放宽至大专学历。申请硕士学位者需有本科学历和学士学位,并毕业一年以上;关于学位书,有以下两点:

一是具有学士学位两年以上(含两年)者,通过国家教育部同等学力申硕统一考试,外语、学科综合考试,可申请进入硕士论文写作阶段,通过答辩后,按国家规定授予硕士学位(国家学位办统一监制、统一编号)。

二是本科无学士学位及大专学历的学员,研修且非申请硕士学位的,根据研究生课程进修班的要求,经过考核,培养方案规定的各门专业课成绩均合格,达到规定学分者,颁发《研究生课程进修班结业证书》(钢印、红印、统一编号)、成绩单(红印)。

如果还有什么疑问或者报名需求,可以拨打南开大学南京教学中心的电话进行咨询。每个专业限招30人,请提前致电进行预约。

咨询电话:

025-84773732、84773731

官方网站:<http://www.nankai.edu.com>

报名地址:南京市新街口汉中路8号金陵国际广场1915室

全科招生,16大专业,53个方向

经济学	社会学	管理学	教育学(可预报名)
金融学专业	公共管理专业	会计学专业	教育学原理专业
世界经济专业	社会学专业		教育经济与管理专业
国际贸易专业	应用心理学专业		比较教育学专业
劳动经济学专业			教育史专业
财政学专业			职业技术教育学专业
保险学专业			

## 南师大棒棒熊故事班9月团购开始啦!

南师大棒棒熊故事班是针对3-10岁孩子开设的精品故事班。

棒棒熊的老师,都是来自各大幼儿园的一流教师,4年以上一线教学经验。每班6-12人小班教学,开办3年来,棒棒熊故事班以高品质的教学,伴随孩子快乐成长的童年,也赢得了家长的良好口碑。

棒棒熊目前有宁海路、龙江两个教学点。

棒棒熊特色课程设置:

3-4岁,小小熊班,讲故事+做游戏

4-5岁,小白熊班,讲故事+编故事

4-6岁,故事绘画半天班,讲故事+创意绘画手工

5-8岁,小棕熊班,看图说话+小主持人棒棒熊9月团购优惠:

2人团每人优惠30元,3人团每人优惠50元,5人团每人优惠100元。

6岁以上小朋友组团可以单独开班,定制上课时间,定制班级人数。

详情咨询:83287798(宁海路)、85869688(龙江)、83598216(南师大)



## 提升四倍学习效率 给新学期加把劲儿

一年一度的新学期又拉开了序幕,升入新年级,学生们又将面临紧张的学习。“开学学不好影响的不仅是孩子的成绩。”学大教育的老师认为,开学没打好基础,想要在后期补回来,往往要多付出3倍的努力。因此,开学阶段要确保基础知识学习得牢固、扎实,帮助孩子建立一个良好的学习习惯十分必要。对此,学大教育个性化辅导专家提醒:盲目报辅导班、买参考书,有可能起到反作用。每个孩子的情况不同,只有极具针对性的辅导课程,才能帮助孩子高效提分。

因人施教 让孩子吃透基础知识

为了帮助更多的家长和同学顺利度过新学期的“焦虑期”,学大权威教师特别针对不同的学生给出专业的学习建议,帮助孩子吃透课本大纲的重点、难点,比平时提升4倍学习效率。

针对尖子生:在学习新知识的同时,加大学习深度、难度、广度,拓宽解题思路,让孩子做到举一反三,提高学习能力。针对中等生:主要抓住优势科目,争取多得分;在劣势科目的学习上,要由浅入深,提高孩子的学科兴趣,加大基础学习,分析题型变化,争取在短期内消除薄弱点。针对成绩较差的学生:主要是进行基础知识的学习强化,在梳理新学期知识点的同时,弥补遗漏的知识点。

学习热线:68995588



报名热线:025-68892929

**大智会计会计证**  
会计出纳就业班  
报名时间:9月16日 10:00-11:00  
报名地点:南大国际会议中心 9楼  
报名电话:84275470

**江苏王春美容化妆职业培训学校**  
★人力资源和社会保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★  
★南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★  
★《现代快报》“封面郎”指定化妆造型★  
包就业、高薪推荐★  
电话:84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn 地址:南京草场门大街 99 号(龙江金润发超市旁)

**南京大学成人高考辅导招生**  
自考英语(二)课程  
报名地点:南大南园教学楼二楼办公室。即日起报名,额满为止。电话:83592358

## 成长·小小作家 | 现代快报

## 暑期征文大赛佳作选登

### 面对乞丐,你会伸出援助之手吗?

珠江路小学五(3)班 王纬纶

面对乞丐,你会伸出援助之手吗?可能有人说:“当然会了,没看人家那么可怜吗?”可能也有人会说:“当然不会,那些都是骗子!”其实,都说得不对。当今社会,经济发达,乞丐几乎很少,大多是骗子,但也不是没有乞丐,所以不能乱下结论。说会的人,他们往往会漏掉一个重中之重的地方,光看他们穿得破破烂烂的,有些人,身体上还受到了伤害,可你是否注意到,他们中的一部分,却有着音响、二胡等一些卖艺工具,或者,要钱的碗、杯等都是新的,还有手机等通讯工具,并且,他们为什么每天都能到一个地方行乞呢?那是肯定的,他们有专车接送。如果他们是乞丐,真正的乞丐,就不会有这么多开销极大的东西,也没有专

车。但有人又会说:“没事,反正就一两块钱。”但如果全国人都捐一两块钱,那就是很多亿,如果他们是坏人,有了这么一大笔钱,那时,他们的实力就会壮大起来,就连我们的人身财产都很難得到保障。

古人说:耳听为虚,眼见为实。而现在,眼见都不一定为实。下次遇到乞丐,真的要认真判断!

指导老师:李雪琴



### 火龙果的自述

力学小学二(3)班 张宛清

嗨,我是一只火龙果。我穿着一件火红色的外衣,就像一团火焰。我的身上还长了很多绿色的“硬叶”,它们卷曲着,像张牙舞爪的怪物。现在你知道我为什么叫火龙果了吧!很多人被我的外表吓住了,仿佛一碰到我就会被我吃掉,所以我望而却步。

其实,我很温柔,也很可爱。如果你切开我,就会闻到一股淡淡的清香。我还

有白嫩嫩的果肉,黑黑的像芝麻一样的籽儿。如果咬我一口的话,你会忍不住咬第二口,因为我酸甜可口、美味无比,让人回味无穷。

听了那么多,你是不是也想把我买回家呢?

指导教师:孙菲

### 《城南旧事》读后感

鼓楼第一中心小学五(3)班 袁子倩

这个暑假里,我看了《城南旧事》。这令我难忘的好书,它是一部自传体短篇小说,通过英子稚嫩的双眼看清了身边人们的喜怒哀乐,它可以视为是作者林海音的代表作品。在这部很有文采的小说里,我最喜欢的是英子结交秀贞并帮她找到女儿的片段,可最后她们却被火车轧死了,这是我没有预料到的,我的心里一下子从高峰跌到了谷底。后来,英子的爸爸因肺病去世。英子随着爸爸的离开,真正体会到了自己的责任,真正长大了。看到这,我被深深地感动了。

这部小说分为五个篇章:惠安馆、我们看海去、兰姨娘、驴打滚儿及爸爸的花儿落了,当英子发现大人们的良好愿望与现实之间存在巨大反差时,她天真善良的幼小心灵就愈发显得孱弱了。文章以英子为线索,写出了当她发现大人们心里的美好愿望和现实有巨大反差时,她天真善良的幼小心灵就愈发显得孱弱。

《城南旧事》,悲伤、喜悦、快乐都在本书中展现了,从悲到喜,从喜到悲,让我体验了生活。这是一本有魔力的书,能让你孜孜不倦地翻开它,细细品味!

指导老师:李越



### 我突破了“0”

下关区第二实验小学六(2)班 岳亮

小时候,我最害怕的就是黑,一到夜幕降临,我绝对不会一个人在外面瞎逛,每每都是躲在家里。

有一天晚上,我又窝在家里,妈妈在厨房做饭,爸爸出去参加聚会。突然,妈妈探出厨房对我说:“亮亮,家里没盐了,我给你点钱,去超市买些盐回来吧。”我看着外面发暗的天空,有些犹豫,“妈,我能不能不去啊?”“不行的。”妈妈一口回绝了。没办法,我只好拿着钱向超市一路跑去。等我拿着一包盐走出超市时,天已经完全黑了下来。我吞了吞口水,准备一口气冲回家。我一路跑着,快到家时,路边有一块废弃的工地,那里聚集着一群猫,听着它们那恐怖的叫声,我心里直打哆嗦,害怕极了,想到此,我不禁放慢脚步、放轻脚步,尽量降低自己发出的声

音,好让那些猫儿们不会注意到我路过此地。我突然听到了一声声悠长的猫叫声,虽然这些猫叫的声音平时听起来感觉没什么,可现在这个时候,我听得却有些令人恐惧,我不禁抖了抖,小心翼翼地走啊走,心中不断鼓励自己:“没事,深呼吸;没事,加油。”我终于走过了那废弃的工地,我又加快了脚步,一路跑向家里。

敲开了家门,我一下子松了一口气,看见妈妈有些欣慰的眼神,我也突然为自己第一次走夜路而高兴。

指导老师:沈玉娟



### 乡村的早晨

金陵汇文小学四(3)班 谢欣宁

暑假里,我远离喧嚣的城市,来到了宁静美丽的乡村,享受这里的自然风光。

清晨,我在乡村的小路间漫步,乡村的早晨既是宁静的,也是喧嚣的,我站在湖边,只见这里静悄悄的,薄薄的雾气笼罩在湖面上,到处充满了神秘色彩,湖面上有一种朦胧的感觉,周围的树木和房屋都倒映在水中,这让我想到了一句著名的古诗:“湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨。”此时,在这湖面上,清风徐来,波澜不惊,水波不兴。忽然,不知从什么地方传来了一声声清脆的鸟鸣声,划破了乡村的宁静,“布谷布谷”“喳喳喳”……我仰起头,寻找这些“乡村歌唱家”,可都是“只闻其声,不见其形”掩映在绿影婆娑之中了。这些清脆悦耳的鸟鸣声充斥着你的耳膜,真像一场“盛大的鸟类

演唱会”,热闹无比!

路边翠绿的竹子正在拔高,嫩绿的竹叶上挂着晶莹的露珠,我抚摸着这些露珠,感到凉丝丝的,十分舒服。现在是野菊花正值怒放的时节,它有着金黄的花蕊、细碎的花瓣,在微风中摇曳,仿佛在向我这个远道而来的客人点头致意。

我向远处眺望,广阔的田野上已经种上了禾苗,远远望去,就是一片淡淡的绿色。时间还早,附近的村民正在家吃早饭,估计一会儿就要下田劳作了。

眼前的薄雾、露水、鸟鸣、野花、竹林、田野……都慷慨无私地向我们展示着原始风貌的乡村之晨。

指导老师:徐丽